

PONEDJELJAK — 01.07.2024. 20.00 sveta Misa	ČETVRTAK — 04.07.2024. 20.00 sveta Misa
UTORAK — 02.07.2024. 20.00 sveta Misa	PETAK — 05.07.2024. PRVI PETAK <i>Sveti Ćiril i Metodije, b., suzaštitnici Europe</i> 08.00 sveta Misa
SRIJEDA — 03.07.2024. <i>Sveti Toma, ap.</i> 08.00 sveta Misa	SUBOTA — 06.07.2024. PRVA SUBOTA 19.30 Živa Krunica / sv. Ispovijed 20.00 sveta Misa

**NEDJELJA - 07.07.2024.:
XIV. NEDJELJA KROZ GODINU**

08.00	SVETA MISA
10.30	ŽUPNA SVETA MISA
11.30-19.30 19.30	<i>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje</i> <i>završetak Euharistijskog klanjanja</i>
20.00	SVETA MISA

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 05.07.2024.; OD 10.00-12.00

MISNE NAKANE:

01.07.	+ iz obitelji Filipović	05.07.	po nakani
02.07.	+ Uroš i Nada Vahtar	06.07.	po nakani
03.07.	+ Ana Ptiček	07.07.	08.00: po nakani
04.07.	+ Vera Lesica		10.30: za narod (Pro Populo) 20.00: u zahvalu

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
30.06.2024.

XIII. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina: XI
Broj: 627



Iz Evanđelja po Marku: (Mk 5,21—43)

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Riječ Gospodnja.

DJEVOJKO! ZAPOVJEDAM TI, USTANI!



Zašto je Isus rekao “Talita, Kum!”?

Isus uzima mladu djevojku za ruku i kaže njenom beživotnom tijelu: “Talita, Kum!” Djevojčica odmah uskrsnu, na sveopće čuđenje i radost. Ovaj se događaj ne događa kao pojedinačno čudo, već kao dio skupine čuda koja zajedno pokazuju Isusovo suosjećanje, milosrđe i moć. Isus je upravo završio s istjerivanjem “legije” nečistih duhova iz čovjeka opsjednutog demonima. Ubrzo se okupilo veliko mnoštvo sljedbenika oko njega. Dok se probijao kroz gomilu ljudi, istaknuti vođa

sinagoge po imenu Jair pao je pred Isusove noge i molio ga da dođe u njegovu kuću i izliječi njegovu umiruću 12-godišnju kćer. Suosjećajući s nevoljom tog čovjeka, Isus se progurao kroz sve veće mnoštvo prema Jairovoj kući.

Samo su Petar, Jakov i Ivan pratili Isusa do kuće voditelja sinagoge. Kada su stigli, dočekali su ih glasni jauci ožalošćenih. Kada ih je Isus pokušao uvjeriti da je njihova tuga neopravdana, podsmjehivali su se. Usprkos tome, Isus je istjerao klevetnike iz kuće i samo s ocem i majkom djevojčice te sa svoja tri učenika ušao vidjeti dijete, uzeo njezinu mlitavu ruku u svoju i izgovorio aramejski izraz “Talita, Kum!”, što znači: “Djevojko, ustani!” Kada je dijete poslušalo Isusovu zapovijed, svi su bili zapanjeni i presretni. Ali Isus im je dao strogu naredbu da čudo drže u tajnosti od javnosti i rekao im da nahrane dijete.

Talita Kum je transkripcija uobičajene aramejske fraze koja se koristila u biblijska vremena. Izvještaj o ozdravljenju djevojčice također se nalazi u Matejevom i Lukinom evanđelju, ali samo Marko bilježi aramejski izraz koji je Isus upotrijebio za njezino ozdravljenje. Aramejski je bio svakodnevni jezik u Isusovo vrijeme, posebno u mjestima koja je posjećivao, poput Kafarnauma i Nazareta. Dakle, vjerojatno je redovito govorio na aramejskom dok je tamo služio. Prema svim evanđeoskim izvještajima, Isusov put do Jairove kuće bio je hitan. Jairova očajnička gesta pada pred Isusove noge smatrala bi se neobičnim, pa čak i šokantnim ponašanjem za dobro poznatog vjerskog vladara. Ali vrijeme je bilo najvažnije. Njegova voljena kći – njegova jedina kći – umirala je, a Jair je vjerovao da je samo Isus može izliječiti.

Broj ljudi koji su došli vidjeti Isusa bio je toliki da ga je “mnoštvo guralo odasvud”. Ali Isusov trenutak, kao i u slučaju Lazarova uskrsnuća, bio je savršen. Pokazujući suosjećanje, Isus se zaustavlja usred gomile kako bi potražio ženu u potrebi koja je vjerom već bila izliječena. Ovo božansko odgađanje je orkestrirao Bog kako bi mogao pokazati svoju potpunu vlast nad smrću. Da ga gomila nije usporila i da Isus nije stao da se obrati ženi, možda ne bi imao priliku podići Jairovu kćer iz mrtvih.

Zanimljivo je primijetiti da je žena koja je imala krvarenje patila od krvarenja isti broj godina koliko je Jairova kći bila živa – 12 godina. Također, kada Isus ženu naziva “kćeri”, ovo je jedino mjesto u Bibliji gdje koristi taj izraz. Činjenica da odlomak uključuje iscjeljenje dviju vrlo različitih kćeri, potvrđuje Isusovu veliku ljubav prema ženama i Njegovu brigu za ljude u svim društvenim slojevima.

Isus je često upućivao one koje je izliječio da čudo drže u tajnosti. Znao je da će, ako se glas o Njegovoj moći proširi u javnosti, to privući mase ljudi koji nisu prijemljivi za Istinu i puni nečistih pobuda. Nikad nije želio da čuda koja je činio zasjene Njegovu misiju. Isus nije došao na Zemlju da izliječi fizičku bolest ili vrati mir; došao je poučavati o Kraljevstvu, došao je umrijeti i došao je pobijediti smrt kako bi muškarci i žene mogli biti vraćeni svom Ocu na nebu.

Iako je Isus želio sakriti svoj identitet od onih koji su samo tražili njegova čuda, otvoreno se otkrio onima koji su ozbiljno tražili spasenje. Jedini razlog zašto je Isus činio čuda bio je da se identificira kao Mesija onima koji su tražili Božjeg Izabavitelja. Kada je uskrisio djevojčicu, događaj je bio čudesan, ali samo privremen. Isusov krajnji cilj dolaska na Zemlju bio je osigurati vječni život svima koji vjeruju.



Kako je Dalić postao meta ‘moralista, dežurnih stručnjaka i tumača’ koji sve znaju

Ne volim ljude koji glume moralne vertikale niti one koji si uzimaju položaj najviših sudaca, a zaprepastili bi se nad vlastitim grijesima i greškama kad bi ih vidjeli na drugima. Nisam sklona niti onima koji ružno govore o drugima, naprotiv, iako tu mogu razumjeti da možda postoji neki ozbiljan okidač za takve riječi, no kako je netko rekao – „bolje je ružne riječi ispisati u pijesku, na obali blizu valova” nego ružne riječi nepromišljeno i nepotrebno izbacivati. Tako je i Dalić, nakon loše igre reprezentacije, iako još sve nije gotovo postao meta „moralista”, „dežurnih stručnjaka i tumača” koji sve znaju i koji trenutno na Daliću grade svoju veličinu i autoritet, zaboravljajući da im je isti bio dobar i najbolji svih ovih godina jer je donosio medalje. Krunili su ga lovorovim vijencem, vikali – ‘naš si, najbolji, nema te svijet’, da bi ga sada razapinjali.

Ovdje nisu uključeni oni kojima ništa hrvatsko nije dobro pa senzibilno pljuju po nogometu i reprezentaciji, ostavljajući dojam velikih fanova i domoljuba. Kada bi u ovoj lijepoj našoj, uistinu živjelo toliko genijalaca tada bi bili i skladna zajednica lucidnih, pronicljivih, oštromunih pojedinaca, punih ljubavi i razumijevanja za drugoga. No, nije tako i znamo da nije. Jedno je upućena kritika reprezentaciji i treneru, a drugo pljuvanje kojem se svjedoči. Jedno je osvrt na igru i taktiku, a drugo bezočno, nerazumno i neljudsko verbalno oduzimanje svih dosadašnjih zasluga. Može se razgovarati o potrošenosti nekih igrača, o vremenu koje je došlo da se igra napusti. Može se razgovarati o lošoj taktici igre, ali ismijavati, pljuvati i tako anulirati sve zasluge je nepojmljivo.

U toj nerazumnoj i glupo kritici dotiče se i vjere, zapravo sprda s istom jer kako čitam vjera je kriva, poniznost izbornika je kriva i ne samo kriva, ona je i lažna. Dakle, oduzima se čovjeku pravo da vjeruje i bude ono što je. Ovakav pristup prema Daliću nije ništa drugo nego ljudski duh palanke u kojoj počinje vika glumaca, palanke koja bode iz zaoke malih, slabo shvaća i zaboravlja ono što je dobro, koja već sutra ima neku novu, a preksutra još noviju vjeru, gdje vjetar uvijek puše s druge strane. Sitne su to duše koje kažnjavaju sve vrline, do trenutka kad bi im Dalić pristupio i kad bi svi zašutjeli. Ako pobijedimo, a vjerujem nekako da hoćemo, svi će opet vikati- najbolji si, naš si, jedini i neponovljiv. Ipak bi bilo poželjno pokazati zahvalnost za sve Dalićeve dosadašnje zasluge te barem nastojati da priča ne bude zatrovana nesnošljivošću, nerazumnošću i neobjektivnošću.

S. Nemeč

čišćenje crkve	Dara Vukelić / Dragica Dašek
otključavanje crkve	Traže se DOBROVOLJCI !!!
čitači Nedjeljom	M. Bajčić / N. Dapčić/ E. Crvić/ M. Franki
mežnjar	Anton Justić

